

Прошло уже 3 месяца с того момента, как мы открыли двери группы для детей раннего возраста. Можно сделать вывод, что адаптационный период для всех ребят прошел успешно. Дети стали проявлять инициативу в общении со взрослыми, учатся играть в коллективе и делиться игрушками. Наши малыши знают, где находится их шкафчик, полотенце, кроватка. Практически все ребята кушают самостоятельно, с небольшой помощью взрослых; научились выполнять элементарные поручения. А для того чтобы сделать пребывание детей в группе более интересным и радостным, воспитатели организуют игры: «Карусели», «Кто у нас хороший, кто у нас пригожий», «Яркие платочки», «Лови мячик»; пальчиковые игры и т.д.

Наши воспитанники с хорошим настроением посещают группу, потому что здесь их ждут, любят и оказывают поддержку в нужный момент. Такой результат не может не радовать нас, воспитателей! Ведь в этом и заключается наша работа – делать каждый день малышей радостным, счастливым и по-настоящему чудесным!



«Дети в садике живут, здесь играют и поют»

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель
26.09.2019 15:52 - Обновлено 26.09.2019 18:04



«Дети в садике живут, здесь играют и поют»

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель
26.09.2019 15:52 - Обновлено 26.09.2019 18:04



«Дети в садике живут, здесь играют и поют»

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель
26.09.2019 15:52 - Обновлено 26.09.2019 18:04

